3° I'vpvdoto N. Teviag
Mobnuatikd B” T'vpuvaciov dwayoviopa lov Tetpapivov
"Evvola MetafAnmc-E&iomoeig o fabpuod Entivon Ipofinudrov
Ouada B
OVOROUTETDVOIO: ... Tpqpa: .............
OEMA A.

Al. Xe kaBepio amd TIC TOPUKAT® EPMOTNOELG VO EMALEETE TNV GMOGT ATAVINGT).
a.'Eotm 6t éyovpe évav aptBud X. To dumhdcto Tov aptBpov avtod avénuévo katd 3 ivar:

A.3x+2 B. 2x+3 Ir.2x—3 A.3x—2
Movada 1
B. Eotm 600 ¢pvoikol apBpoi X kary. Av oy givor peyoldtepog katd 5 povadeg amd tov X, ToTe:
A.y=x+5 B.y=x-5 I'. y=5x A.y =5/X
Movaoa 1
Y. Amo T1g TopaKaTt® £El0MOELS, advvatn eivor 1 eicwon:
A. X=X B. 4x =0 I. Ox=4 A. 3x =3
Movada 1
A2. Xe avtiotoyyioete o€ kdBe e&icmon g oA A v Adon g and v otiin B.
Ytiin A Xtin B
a) 6X +2= 4x+2 1. x=2
b) x=x+2 2. x=0
C) xX=—Xx+4 3. addvatny
Movada 3
OEMA B.
B1. Na Moete v e&icmon 3X - (2 - X).=6 - 4(X - 2)
Movéoa 3
X 2-x 1 Xx—2
B2. H Mon ¢ e&iowong oto epdtnua Bl glvar Abon kot g e&icmong 1 12 2 3
Movéda 4

B3. Z¢ o Bsatpikn mapdotacn mtovAndnkay ewcitipla tov 4€, 6€ to va kot stompaydnkay 3.520 €.
2TV KOTOUETPNON Ta EIGLTHPLN TOV S€ Mo TPITAdGia omd Ta e1c1TpLa TV 4€.
a) Av to TAN00¢ TV eloutnpiov tov 4€ ival X va ekppdacete 10 TAN0og Twv gcttnpiov Tov 5€ e ™
BonBela tov x.
Movaéda 1
B) Na ekppdoete pe tn forfeia ToOL X TO XPHUATO TOL OVTIGTOLOVV GTA ElGLTNPLO TV 4€ Ko SE.
Movadoa 1
Y) AmO T dESOUEVO TTOL TPOKVITOVY OO TNV EKOMYNGON TG GOKNGONG KOl GO T TPOTYOVLEVO EPW-
TNUOTO VO KATOGTPOGCETE TNV €£I0MGN TOV TPOKLATEL VO TV EMAVCETE Ko va, Bpeite va PBpeite mdoa
glotnplo ToLANONKav omd To Kabe £160¢;
Movéoa 4
0) IToteg amd T1g mapakdto eE10MGELG EMAVOVY TO TPOPANUA AVTO;
A.18x=3520 - 4x B. 6x =3520 - 4x I'. 18x = 3520 + 4x A. 4x = 3520 — 18x
Movéoda 1



